
  
 
 

 
 
 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 

 

 
”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

 
https://mfe.gov.ro/pnrr/                        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

 
 

„Dotarea cu laboratoare inteligente a Liceului Teoretic „Horia 
Hulubei”, cod F-PNRR-SmartLabs-2023-1416 
 
 

Componenta C15: Educație  
Educația abordează creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional 
prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu 
nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării 
participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv. În cadrul 
componentei sunt prevăzute optsprezece investiții susținute de șapte reforme. 
Reformele sunt menite să sprijine investițiile. 
 
Smart Lab - Laboratorul digital inteligent funcționează ca un centru educațional 
gratuit, unde copiii și adolescenții sunt așteptați alături de profesori, educatori și 
părinți, pentru a învăța și a experimenta tehnologii de ultimă generație. 
 
Scopul proiectului este acela de a crește gradul de acces la tehnologiile digitale, 
pentru cei 374 elevi ai unității de invățământ prin dezvoltarea unui laborator 
inteligent digital. Proiectul se adresează întregului colectiv de 374 elevi și 88 
profesori din cadrul Liceului Teoretic „Horia Hulubei” și reprezintă un concept 
modern de învățare virtuală, adaptat nevoilor unității noastre de învățământ. 
Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor de dezvoltare regională, inovare și 
specializare inteligentă, dat fiind faptul că prin activitățile si achizițiile propuse va 
genera pentru elevi și profesori, un set de cunoștințe și competențe tehnice 
specifice, care să fie competitive pe piața UE.  Unul dintre obiectivele proiectului 
este crearea unui sistem smart, complet sustenabil, capabil de îmbunătățiri 
ulterioare și pregătit pentru utilizarea pe scară largă în scopul desfășurării optime 
a procesului educațional. Proiectul 'Dotarea cu laboratoare inteligente a Liceului 
Teoretic „Horia Hulubei” va oferi grupurilor țintă un instrument educațional și 
de evaluare cuprinzător și de înaltă calitate, pentru a asigura posibilitatea unui 
proces educațional eficient, orientat către calitatea competențelor fixate elevilor. 
 

Valoarea Contractului 
Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 351.209,35 lei , din care 
valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 295.133,90 lei, valoarea TVA eligibil 
aferentă este de 56.075,45 lei 
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Scopul proiectului:  
- Creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi; 
- Consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip 
„laborator” inteligent pentru cadrele didactice; 
- Dezvoltarea unor competenţe comune şi specifice care să conducă la 
adaptarea şi integrarea cu succes a absolvenților pe piața muncii şi în viața 
socială; 
- Creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea 
excluziunii sociale; 
- Prevenirea și reducerea absenteismului și abandonului școlar. 
 

Activități menite să sprijine scopul proiectului: 
 

- Achiziționarea de mijloace didactice moderne în vederea creării unui mediu 
atractiv, favorabil unui proces instructiv-educativ de calitate; 
- Dezvoltarea de laboratoare inteligente de tip STIAM (Știință, Tehnologie, 
Inginerie, Arte și Matematică) în unitatea de învățământ; 
- Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din 
programa școlară și de software / licență cu specific educațional care să asigure 
distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive; 
- Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de 
comunicații a unității de învățământ;  
- Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente 
conceptului de laborator inteligent digital integrat. 
 
Pentru a putea rămâne competitivi pe plan global, e nevoie de regândirea 
educației în registrul digitalizării și de un ecosistem de educație digitală de înaltă 
performanță care să fie accesibil elevilor.  Studiul Parlamentului European 
Rethinking education in the digital age și planul de acțiune pentru educația 
digitală evidențiază nevoia acută de adaptare a elevilor și profesorilor la 
transformările digitale prin care trece societatea.  
În acest context, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) finanțează 
crearea a cel puțin câte un Smart Lab în fiecare liceu din România. 
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